

东苑社区： 志愿者邀请环卫工人吃饺子



东苑社区的志愿者招呼环卫工人们吃水饺。本报记者 彭程 摄

□记者 李霞

本报讯 色香味俱佳的菜肴、热气腾腾的饺子……昨日，为表达对环卫工人的敬意，卫东区东安路街道东苑社区组织党员志愿者包好了饺子，邀请辖区环卫工人一起过冬至。

昨日上午10点多，记者来到东苑社区“爱心餐厅”时，只见10多位党员志愿者正有说有笑地围坐在一起包饺子。一

旁的桌子上，摆满了刚包好的饺子。

“来了来了，也算我一份！”得知社区要邀请工人吃团圆饺子，社区里的爱心商户、生态猪肉店的负责人谢朝宇也专门送来了30多斤速冻饺子。

中午11点多，热腾腾的饺子上桌了，10多位环卫工人围坐在一起，开心地吃了起来。“要不是社区喊，我忙得都忘了今天是冬至！真是好得很！”环卫工人张爱菊感慨地说。

东苑社区党委书记韩鹏可告诉记者，天冷了，环卫工人在室外工作很累很辛苦，为了表达对环卫工人的敬意，前段时间，社区一位开小饭店的爱心商户就自掏腰包，请社区的环卫工人吃火锅，受到了居民的一致称赞。受此启发，社区借着冬至，也组织社区党员志愿者发起了此次活动。社区当天邀请的，除了辖区全体环卫工外，还有社区部分空巢及孤寡老人。

老人吃上 爱心饺子

12月21日上午，新华区湛北路街道九北社区沿河东路33号院的86岁老人赵秀兰和62岁的女儿傅伟夕开心地吃着饺子。当天，九北社区工作人员带着饺子来到社区的留守老人和孤寡老人家，为他们送去了冬至的爱心饺子。

本报记者 禹舸 摄



民主街社区： 20户贫困户喜领慰问品

□记者 牛超

本报讯 昨天是二十四节气的冬至，我国北方地区有吃饺子的习俗。昨天上午，在新华区矿工路街道民主街社区“爱心超市”，工作人员为辖区20户贫困户发放了油、醋等日用品，还为每户发放了两袋饺子。

昨天上午，在民主街社区“爱心超市”，十几名手持“爱心卡”的特困户正在排队登记，准备领取物品。居民金德拉领取了一

袋洗衣粉、牙膏等日用品后，又领了两件衣服。他告诉记者，他今年53岁，自幼脚部残疾，平时靠看车维持生活，生活困难。多年来，他一直靠政府和社区的帮扶过日子。“生活都困难，哪还有钱买衣服哟。现在好了，我也能穿得整整齐齐、干干净净了。”

记者注意到，每位居民在领取完所选购的物品后，社区工作人员都会送两袋水饺。

对于一些行动不便的困难户，社区工作人员还专门将水饺送到家中。朱会芳

今年40多岁，患有癫痫，生活难以自理。平时和年近七旬的母亲生活在一起，母亲腿脚不便，一家人生活困难。当天，社区工作人员将两袋速冻饺子送到朱会芳家。“这么冷的天，你们还专门跑来送饺子，真是太感谢了！我都忘了今儿是冬至。”朱会芳的母亲说，平时社区对她家很照顾，逢年过节总是带着礼物来看她们。

据了解，当天，社区共有20户困难户领到了慰问品。

五条路社区： 居民凑钱 安装休闲椅

□记者 李霞

本报讯 “自从楼下有了休闲椅，我们平时买菜回来，也可以坐在楼下歇歇脚，可方便了。”12月19日下午，在卫东区东环路街道五条路社区世纪阳光花园小区1号楼楼下，刚买菜回来的楼上居民王大娘指着楼下新安装的两个休闲椅对记者说。

记者看到，这两个休闲椅位于1号楼门前通道南侧花带边，长约1.5米、高约0.5米，铁质咖啡色的椅子面配上黑色弧形的椅子腿儿，看上去简洁大方，十分美观。

1号楼楼长张松华告诉记者，1号楼属于高层住宅楼，楼上现住有100多户居民。楼下的这处通道属于消防通道，过去时常会有个别居民将车停在楼下，致使消防通道堵塞，也影响楼上居民出行，于是居民凑钱在通道一侧安装了休闲椅，一方面避免了消防通道被堵，另一方面也给居民提供了一处临时歇脚的地方。

神马尼龙社区： 启动“四个家庭” 评选活动

□记者 王辉 通讯员 任秀丽

本报讯 12月21日上午，记者从高新区皇台街道神马尼龙社区获悉，近日，神马尼龙社区启动“四个家庭”评选活动，目前该社区正在对收集的参选家庭信息进行评审。

据了解，神马尼龙社区此次评选的四个家庭分别是文明家庭、和谐家庭、廉洁家庭及书香家庭。其中，文明家庭的评选条件是参选家庭成员必须符合以下条件：爱国守法，热心公益事业；学习进取，爱岗敬业；男女平等，尊老爱幼；移风易俗，优生优育；勤俭持家，讲究卫生。其他三个家庭也有明确的评选条件和标准。该活动自本月中旬启动，现已进入评选与公示阶段，预计本月底结束。届时，神马尼龙社区将对评选出的四个家庭进行集体表彰，并制作宣传版面在社区大力宣传弘扬。

健康饮水

净水器更换滤芯 要注意些什么？

家住新城区湖光花园小区的周女士问：净水器在更换滤芯时，有哪些注意事项？

中国沁园集团平顶山负责人答：净水器在使用的时候要要及时清洗和更换滤芯，这样才能延长使用寿命，也能时时刻刻为我们提供干净的水源。

- 1.检查滤芯的长度：比较新旧滤芯的长度，若新滤芯长度不足可以用增加橡胶垫的方法解决。
- 2.安放时要注意把滤芯放正，同时注意水流方向。
- 3.安装完毕要冲洗才能接入后级系统，冲洗时间最少5分钟。
- 4.滤芯使用时间依水质而定，一般情况下为6-8个月，最好不要超过1年。（彭朝文）

沁园
净水专家

精品店：矿工路平顶山商场西门北侧 7058192
新华店：新华路人民商场北50米路东 3682588
旗舰店：平安大道与一矿口立交桥北路 7010741